
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Upoznaj svoju vjeru 

Izdaje: Župa sv. Jurja mučenika, Đurmanec 138, 49225 Đurmanec, tel. 049/346-106; 091/764 5188                                                 

IBAN: HR3623600001102182786, e-mail: zupadjurmanec@gmail.com; web: zupasvetogjurjadurmanec.com 

odgovara: vlč. Alen Vrbek, župnik 
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Župa Svetog Jurja  mučenika Đurmanec 

 

                          Čitanje svetog Evanđelja po Mateju 3,1-12 

     U one dane pojavi se Ivan Krstitelj propovijedajući u Judejskoj pustinji: »Obratite se jer približilo se kraljevstvo 

nebesko!« Ovo je uistinu onaj o kom proreče Izaija prorok: Glas viče u pustinji: Pripravite put Gospodinu, poravnite 

mu staze! Ivan je imao odjeću od devine dlake i kožnat pojas oko bokova; hranom mu bijahu skakavci i divlji med. 

Grnuo k njemu Jeruzalem, sva Judeja i sva okolica jordanska. Primali su od njega krštenje u rijeci Jordanu 

ispovijedajući svoje grijehe. Kad ugleda mnoge farizeje i saduceje gdje mu dolaze na krštenje, reče im: »Leglo gujinje! 

Tko li vas je samo upozorio da bježite od skore srdžbe? Donosite dakle plod dostojan obraćenja. I ne usudite se govoriti 

u sebi: ‘Imamo oca Abrahama!’ Jer, kažem vam, Bog iz ovoga kamenja može podići djecu Abrahamovu. Već je sjekira 

položena na korijen stablima. Svako dakle stablo koje ne donosi dobroga roda, siječe se i u oganj baca. Ja vas, istina, 

krstim vodom na obraćenje, ali onaj koji za mnom dolazi jači je od mene. Ja nisam dostojan obuće mu nositi. On će 

vas krstiti Duhom Svetim i ognjem. U ruci mu vijača, pročistit će svoje gumno i skupiti žito u svoju žitnicu, a pljevu 

spaliti ognjem neugasivim.« Riječ Gospodnja! 
U jednom planinskom selu živio je stariji stolar po imenu Petar. Bio je poznat po svojim čudesno 

izrađenim vratima – svaka su nosila posebnu toplinu i ljepotu, kao da otvaraju put ne u kuću, nego 

u srce. Jednoga dana došao je k njemu mladi pastir Luka. U rukama je nosio komad drva, neravan, 

napuknut, na prvi pogled bezvrijedan. „Majstore“, reče Luka, „mogao bi mi od ovoga napraviti mala 

vrata za štalu? Nemam ništa bolje.“ Petar je polako uzeo drvo, gledao ga sa svih strana i tiho 

odgovorio: „Mogu… ali ne još. Ovo drvo treba najprije očistiti, izravnati, osušiti i polako pripremiti. 

Vrata se ne rade na brzinu.“ Luka se nasmijao: „Zašto toliko vremena? To su samo vrata za moju 

staru štalu.“ Stolar ga je pogledao pogledom koji je istodobno bio blag i snažan: „Luka, i 

najskromnija vrata imaju jednu važnu zadaću – propustiti svjetlo kad dođe pravi trenutak. Ako ih 

dobro pripremimo, trajat će i služiti. Ako ih žurimo napraviti, ostat će krhka i neće izdržati.“ Luka 

je tiho kimnuo i otišao. Kada se vratio nekoliko dana kasnije, ugledao je prekrasna mala vrata, 

jednostavna, ali savršeno izrađena. U njima nije vidio samo stolarovu vještinu – vidio je strpljenje, 

trud i ljubav. „Majstore… nisam znao da od onakvog drva može nastati nešto ovako.“ Petar se 

nasmiješio: „Sine, vrijednost ne ovisi o tome kakav je početak, nego o tome koliko dopustimo da 

nas ruke koje znaju i vole preoblikuju.“ Možda je to poruka i nama u ovoj 2. nedjelji Došašća. Poput 

onog drva koje treba pripremu, tako i naša srca trebaju vrijeme, tišinu, čišćenje i usmjeravanje da bi 

postala vrata kroz koja će Krist moći ući. Ivan Krstitelj poziva nas da pripravimo put Gospodinu – 

ne površno i žurno, nego duboko i iskreno. Neka nam Gospodin pomogne da ovih dana dopustimo 

   Njegovim rukama da dotaknu naše nepravilnosti, otpuste naše strahove, izravnaju naše putove  

                  – da bismo, kad dođe, mogli biti otvorena vrata Njegovoj radosti i miru. 

Župni listić 

“JUREK“ 

7. 12. 2025. 2. tjedan došašća 
Godište I.  

Broj 45 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DAN/DATUM VRIJEME /NAKANA                                   

Nedjelja 
Druga nedjelja 

došašća 

7. 12. 2025. 

06:00♱ misne nakane upisane u prošlom župnom listiću 

09:00 Macelj 
11:00  za sve žive i pokojne župljane; krštenje: Gabriel Hanžić 

Ponedjeljak 
8. 12. 2025. 

06:00♱ Marija i Josip Zaplatić i ob.; ob. Mohorko, Štefica i 

Barica Mohorko, Ljubica Hrček, Vlado i Štefica Frljužec, Mihovil 
i Josip Hrček; Zdenko Brodar i Željko Krkalo 

Utorak 
9. 12. 2025. 

06:00♱  

Srijeda 
10. 12. 2025. 

06:00♱ Slavko Edo i Mira Petek 

Četvrtak 
11. 12. 2025. 

05:30 Euharistijsko klanjanje 
06:00♱ Zlata i Dragutin Grozdek, Milan Sinković 

Petak 
12. 12. 2025. 

06:00♱ 

 
Subota 

13. 12. 2025. 
06:00♱ Stjepan Hršak 

13:00 Krštenje: Mihael Rodić 
Nedjelja 

Treća nedjelja 
došašća 

14. 12. 2025. 

06:00♱ Josip, Terezija i Valent Kralj, Josip i Andrija Turčić; Ivan 

Petek; Rudolf, Katica i ob. Pelin, Štefica i Nikola Repanić; za žive i 
pokojne iz Podbrezovice 

09:00 Hromec 
11:00  za sve žive i pokojne župljane 

Kršteni Gabriel Hanžić 

Umrli  

Vjenčani  

U prošlom tjednu 
 

 
Došel prijatelj Zagorcu u goste. Zagorec pun 
ljubaznosti i želeći ga ugostiti upita ga: - čuj 
pajdaš, si za vinčeko ili kavicu? – znaš kaj 
– odgovori gost- daj sim vinčeko dok se ne 

skuha kavica.   
 

Šaljivi kutak 

UREDOVNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA: u došašću po dogovoru i prije i poslije 

mise! Možete slobodno poslati poruku ili nazvati pa se dogovorimo za termin! 

 
OD SRCA HVALA SVIMA KOJI POMAŽETE U RASTU NAŠE ŽUPNE 

ZAJEDNICE, BILO MOLITVAMA, RADOM ILI MATERIJALNO! 

 CRKVENI TISAK:  

Glas koncila, Mali koncil MAK, 

Župni listić; Kalendari 

Glasnik SiM u sakristiji 

 

  

 



 

 

 

►Svete mise i uredovno vrijeme su kako piše u rasporedu 

u listiću. Upisujemo misne nakane za  prosinac i siječanj. 

►Svaki dan imamo mise zornice u 6,00 sati. 

Četvrtkom u došašću je klanjanje u tišini pola sata prije 

svete mise pa onda nećemo moliti krunicu. 

►Sljedeća nedjelja je treća nedjelja došašća. Svete 

mise su u župnoj crkvi u 06,00 i 11,00 sati i na Hromcu 

09,00 sati. Nedjelja je Caritasa pa ćemo skupljati za 

nacionalni, biskupijski i župni caritas iza svetih misa. 

►Pozivam vas da se nedjeljom nakon zornice malo 

navratite na čaj i kuhano vino.  

►Iza poldanje mise ispred crkve naše udruge imaju 

paljenje svijeće na vanjskom vijencu ispred crkve uz 

prigodni program. 

►Kateheza za druge i sedme razrede biti će u subotu 

13. prosinca. Drugi u 09,30 sati a sedmi u 10,30 sati. I 

onda je pauza do drugoga mjeseca. 

►Pohod bolesnima po kućama od 9,00 sati:  

Utorak 9. prosinca: Hromec, Hlevnica, Jezerišće, 

Podbrezovica, Putkovec, Đurmanec i Ravninsko. 

Srijeda 10. prosinca: Gornji i Donji Macelj.  

►Traju upisi za naše hodočašće u Lurd sljedeće godine. 

►Molim da mi se do kraja godine jave oni koji se žele pretplatiti na Glasnik Srca 

Isusova i Marijina. 

Raspored božićnih ispovijedi u dekanatu: 

12. prosinca: Velika Erpenja u 18,00 sati, Veliko Trgovišće u 19,00 sati 

13. prosinca: Sv. Križ Začretje u 9,00 sati, Radoboj u 11,00 sati 

16. prosinca: Krapina u 18,00 sati 

17. prosinca: Bedekovčina u 10,00 i u 19,00 sati 

18. prosinca: Petrovsko u 19,00 sati 

19. prosinca: Zabok u 19,00 sati 

20. prosinca: Zabok u 8,00 sati, Krapinske Toplice u 9,30 sati i Đurmanec, Hromec 

i Macelj u 11,00 sati 

Uzmi Bibliju u svoje ruke svaki dan i 

osvježi svoju dušu riječima iz živog 

izvora Evanđelja! 

Ponedjeljak, 8.12.; Marija, Edita 

Lk 1,26-38 

Zdravo, milosti puna! Gospodin s 

tobom! 

Utorak, 9.12.; Ivan, Petar 

Mt 18,12-14 

Bog neće da propadnu maleni. 

Srijeda, 10.12.; Marija, Mauro 

Mt 11,28-30 

Dođite k meni svi koji ste izmoreni! 

Četvrtak, 11.12.; Damaz 

Mt 11,11-15 

Ne usta veći od Ivana Krstitelja. 

Petak, 12.12.; Marija, Špiro 

Mt 11,16-19 

Ne slušaju ni Ivana ni Sina 

Čovječjega. 

Subota, 13.12.; Lucija, Svjetlana 

Mt 17,10-13 

Ilija je već došao, ali ga ne upoznaše, 

već učiniše s njim što im se prohtjelo. 

Nedjelja, 14.12.; Ivan, Oton 

Iz 35,1-6a.10; 

Ps 146,6c-7.8-9a.9bc-10;  

Jak 5,7-10;  

Mt 11,2-11 

Jesi li ti onaj koji ima doći ili drugoga 

da čekamo? 

Župne obavijesti 


